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運動会ボウリング部新入部生募集！
ボウリング部はこの秋、新たに入部してくださる学生を募集しております。気にはなっていたけれど春の新歓期を逃したという方からこのビラを見て少し興味がわいたという方まで、この機会にボウリング部に入部を考えてはみませんか？
秋新歓期間中の練習代無料！
　ボウリング部の練習は毎週火曜と木曜に要町のハタスポーツプラザで十九時半より二時間行っています。十月・十一月の間、見学に来てくださった方の練習代（貸靴代込）は無料です。まずは気軽に見学に来てください！
マイボール無料贈呈！
　さらに、ボウリング部では入部してくださった方全員に無料でマイボールを贈呈しております。この機会にあこがれのマイボールを手に入れてみませんか？
安くボウリングができる！
また、我々ボウリング部は関東学生ボウリング連盟に所属しているため、ボウリング場によっては『学連料金』という特別料金でボウリングができます。場合によっては1ゲーム100円を切ることもあり、入部後も非常に安価で練習ができます！
我々ボウリング部には学校の名前を背負って試合で活躍する人から気軽に来たいときだけ練習に参加する人まで、様々な人間が所属しております。また、そのほとんどが大学からボウリングを始めていますし、秋から入部した人も実際にいます。
このビラを見てボウリング部に興味を持ってくださり、見学に来てくださる方は下記の連絡先までメールをください。部員がボウリング場まで案内致します。
ぜひ一緒にボウリングをしましょう！
tubasawaitumademo@ezweb.ne.jp  （一年新歓担当：青山）

